

## ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

Харківського національного  
університету імені В. Н. Каразіна



Тетяна КАГАНОВСЬКА

## РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з  
питання: «Про забезпечення якості університетської освіти»  
**від 26 вересня 2022 року, протокол № 15**

Заслухавши й обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи Олександра ГОЛОВКА щодо системи забезпечення якості освітньої та наукової діяльності університету на 2022/2023 навчальний рік відповідно до вимог міжнародного стандарту ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 9001:2015 IDT, Вчена рада університету ухвалила:

1. Затвердити Цілі Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна у сфері якості на 2022/2023 навчальний рік (додаються).

2. Систематизувати нормативні документи університету, що регламентують процеси функціонування в університеті системи якості.

*Відповідальні: Олександр ГОЛОВКО, Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ*

*Термін виконання: до 30 грудня 2022 року*

3. Оновити Настанову з якості освіти Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

*Відповідальні: Олександр ГОЛОВКО, Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ*

*Термін виконання: до 31 січня 2023 року*

4. Оновити Положення про організацію освітнього процесу Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

*Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Олександр ГОЛОВКО*

*Термін виконання: до 28 лютого 2023 року*

5. Підготувати наказ про введення в дію рішення Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

*Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Олександр ГОЛОВКО*

*Термін виконання: до 10 жовтня 2022 року*

**Цілі Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна  
у сфері якості на 2022/2023 навчальний рік**

<b>№ з/п</b>	<b>Визначена ціль</b>	<b>Відповідальний</b>	<b>Терміни виконання</b>
1	Цифровізація освітньої діяльності університету (проект «Деканат»: модулі «Студенти» та «Навчальні плани»)	Головко Олександр, проректор з науково-педагогічної роботи	Грудень 2022 р.
2	Оптимізація структури підрозділів: <ul style="list-style-type: none"> <li>• факультетів/інститутів;</li> <li>• міжнародних академічних центрів;</li> <li>• інші підрозділи</li> </ul>	Пантелеймонов Антон, проректор з науково-педагогічної роботи, Головко Олександр, проректор з науково-педагогічної роботи, Бабічев Анатолій, проректор з науково-педагогічної роботи	Червень 2023 р.
3	Запровадити три нові англomовні освітні програми	Бабічев Анатолій, проректор з науково-педагогічної роботи, Головко Олександр, проректор з науково-педагогічної роботи	Вересень 2023 р.
4	Моніторинг та оптимізація кількості освітніх програм	Головко Олександр, проректор з науково-педагогічної роботи	Лютий 2023 р.
5	Трансформація політики видавничої діяльності університету	Пантелеймонов Антон, проректор з науково-педагогічної роботи, Дончик Ірина, директор видавництва	Січень 2023 р.
6	Запровадження в університеті комп'ютерної програми «Бухгалтерський та господарський облік для бюджетних та комунальних установ»	Чумаченко Ольга, головний бухгалтер	Грудень 2022 р.
7	Відкриття представництв університету за кордоном та організаційний супровід їхньої діяльності	Бабічев Анатолій, проректор з науково-педагогічної роботи	Травень 2023 р.
8	Інституційний розвиток доуніверситетської освіти; розширення напрямів освіти дорослих, зокрема неформальної	Бабічев Анатолій, проректор з науково-педагогічної роботи	Червень 2023 р.
9	Укладання трьох нових міжнародних грантових угод	Пантелеймонов Антон, проректор з науково-педагогічної роботи	Липень 2023 р.
10	Вжити заходів щодо фінансування наукових робіт і проектів за рахунок коштів закордонних та українських замовників, благодійної допомоги, міжнародних грантів в обсязі не менше 10 000,00 тис грн	Пантелеймонов Антон, проректор з науково-педагогічної роботи	Червень 2023 р.